



## ERRATA AO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO 02/2018-SEDUC

**OBJETO:** AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE INFORMÁTICA DESTINADOS AOS TELECENTROS.

### **1ª Parte: Preâmbulo:**

#### **Das Alterações:**

#### **“onde lê-se”:**

**PE 02/2018-SEAG**

#### **“leia-se”**

**PE 02/2018-SEDUC**

As demais cláusulas continuam inalteradas.

Poderão ser obtidas informações, ainda, pelo telefone:

- (88) 3632 1448 – Comissão Permanente de Licitação/Pregão

Viçosa do Ceará – CE, 19 de outubro de 2018.

FLÁVIA MARIA CARNEIRO DA COSTA  
Pregoeira da Prefeitura Municipal de Viçosa do Ceará